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REFERAT DE APROBARE 
a proiectului de horărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului 

Județean Timiș nr. 206/28.10.2016 privind aprobarea dării în administrare a unor 
bunuri imobile aflate în domeniul public al Județului Timiș, către unele instituții 

publice de interes județean, cu modificările și completările ulterioare 
 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 206/28.10.2016, Muzeul Național al 
Banatului a dobândit un drept de administare asupra imobilului “Casă cu 2 etaje  - Castelul 
Huniade” înscris în C.F.nr. 406712, Piaţa Huniade nr. 1,suprafaţă teren 12.163 mp, 
localitatea Timișoara, județul Timiș.  

Imobilul mai sus menționat este prevăzut la poziția nr. 1 din  anexa la Contractul de 
administrare nr. 17523/09.12.2016 încheiat în baza Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
206/28.10.2016, între Județul Timiș și Muzeul Național al Banatului.  

Castelul Huniade este cea mai veche și iconică clădire a Timișoarei. În prezent 
Castelul prezintă fisuri ale pereților, infiltrații de apă provenite din sol și de la acoperiș, 
precum și o uzură fizică avansată. Pentru reabilitarea acestuia sunt necesare lucrări, cu 
scopul salvării acestui monument de excepție și a transformării sale într-un veritabil pol 
cultural regional. 

Muzeul Național al Banatului în calitate de beneficiar al dreptului de administrare 
acordat pentru Castelul Huniade, nu a reușit reabilitarea și valorificarea acestei clădiri.          
Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș, în calitate de proprietar, a demarat procedura 
în vederea obținerii unor fonduri pentru obiectivul de investiție “Restaurare, consolidare și 
punere în valoare a monumentului istoric “Castelul Huniade, azi Muzeul Banatului”, “COD 
LMI TM-II-M-A-06140”  și a încheiat Contractul de execuție lucrări nr.80/27320/06.08.2025 
cu asocierea SC CONSTRUCTII ERBASU SA (lider de asociere) și SC EURAS SRL 
(asociat) în valoare de 104426464.38 RON fără TVA pentru realizarea lucărilor de 
reabilitare.  

Scopul restaurării acestei clădirii emblematice pentru Municipiului Timișoara este de 
a transforma Castelului Huniade într-un muzeu contemporan polivalent, un centru viu și 
dinamic, dedicat conservării, educării și promovării memoriei Banatului pentru toate 
vârstele și comunitățile.  

În consecință, față de cele menționate mai sus, propun spre aprobarea Consiliului 
Județean Timiș, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 206/28.10.2016 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri 
imobile aflate în domeniul public al Județului Timiș, către unele instituții publice de interes 
județean, cu modificările și completările ulterioare. 
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